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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért sarcolja meg a kormány a magyarokat újra meg
újra? Nem elég az orbáni infláció brutális terhe?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A portfolio.hu portálon megjelent „Új adót vezet be a kormány a megtakarításokra!„ című cikk
leírja, hogy „a meglévő 15%-os kamatadó mellé 13%-os szociális hozzájárulást (szocho) vezet be a
kormány a megtakarítási formák egy részére, amelyet a július 1-je után keletkező kamatokra és az
újonnan vásárolt  értékpapírok árfolyamnyeresége  után  kell  megfizetni  -  jelent  meg egy szerdai
kormányrendeletben. Az ingatlanalapok befektetési jegyeire, a részvényekre és az állampapírokra
nem vonatkozik az új teher, a bankbetétekre, egyéb nyilvános befektetési jegyekre és kötvényekre
viszont igen.”:

„Mit akar ezzel a kormány?

Portfolio vélemény

A 13%-os szocho bevezetésével két célja lehet a kormánynak: 1. a megtakarítások szerkezetének
további  elmozdítása  az  adómentes  lakossági  állampapírok  javára,  2.  a  költségvetési  egyensúly
javítása.  Az  első  cél  jóval  hangsúlyosabb  lehet,  hiszen  egyúttal  a  másodikat  is  szolgálja:  a
lakossági állampapírok vonzóbbá tétele és ezáltal a keresletük növelése nemcsak az államadósság
szerkezetét javítja, de a költségvetés későbbi mozgásterét is bővíti a kamatkiadásoknál: előbb és
nagyobb  ütemben  kerülhet  sor  az  állampapírkamatok  csökkentésére.  A  második  szempont
érvényesülése,  vagyis  a  költségvetési  bevételek  közvetlenül  az  adóbevételekkel  történő  növelése
viszont meglehetősen bizonytalan, hiszen a szochóból befolyó bevételek mértékbe nagyban függ a
volatilis pénzpiaci környezet jövőbeni alakulásától is, lévén, hogy a jövőbeni hozamokra veti ki a
kormány.”

 



Kérdezem Önt:

Miért sarcolja meg a kormány a magyarokat újra meg újra? Nem elég az orbáni infláció brutális
terhe?
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